Exemplos — Duracao da Jornada

Veja a seguir dois exemplos para conferéncia do campo Dura¢ao da jornada, do cadastro de Horérios.

Exemplo 1 — Horario Comercial

Nesse exemplo, o empregado trabalha em horario comercial das 08:00 as 18:00 com um intervalo de 01:30;
» Assim no menu Arquivos > Horarios, foi cadastrado um horario com as seguintes informacoes:

Tipo: ‘Trabalhado’;

Horario de Entrada: 08:00 e Horario de Saida: 18:00;

Tipo de intervalo: ‘Em horario fixo’, das 12:00 as 13:30;
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* No campo Duracgéo da jornada, foi gerada o total de ‘510’ minutos. Para chegar a esse total o sistema tem a seguinte consideracao:

Calculo | Duragdo da Jornada

08:00 (Entrada) a 18:00 (Saida) = 10:00 x 60 (minutos) 600 minutos

12:00 (Inicio intervala) a 13:30 (Fim intervalo) = 01:30 90 minutos

600 minutos (Total de trabalhado) - 90 minutos (Total Intervalo) 510 minutos ou 08:30
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https://suporte.dominioatendimento.com/central/faces/solucao.html?codigo=3679

EXEMPLOS CENTRAL DE SOLUCOES

Exemplo 2 - Horéario Noturno

Nesse segundo exemplo o empregado trabalha das 16:00 as 00:00, com um intervalo de 01:00;

» Nos parametros, foi selecionada a opcéo '[x] Calcular Hora Noturna de acordo com o horéario do empregado a partir de' e a

empresa foi configurada para Calcular Horas Noturnas;

» O periodo de trabalho das 22:00 as 05:00 é considerado como Hora Noturna, por isso 1:00 trabalhada equivale a 52,5 minutos;
» Assim no menu Arquivos > Horarios, foi cadastrado um horario com as seguintes informacoes:

Tipo: ‘Trabalhado’;

Horéario de Entrada: 16:00 e Horario de Saida: 00:00;

Tipo de intervalo: ‘Em horario fixo’, das 20:00 as 21:00;
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* No campo Duracédo da jornada, foi gerada o total de ‘405’ minutos. Para chegar a esse total o sistema tem a seguinte consideragéo:

Calculo | Duragao da Jornada

16:00 (Entrada) a 22:00 = 6:00 x 60 {minutos) 360 minutos (Diurnos)

22:00 a 00-:00 (Saida) = 2:00 x 52 50 (minutos) 105 minutos (Moturnos)
20:00 (Inicio intervalo) a 21:00 (Fim intervalo) = 01:00 60 minutos (Intervalo)
360 (Diurno) - 60 (Intervalo) + 105 (Moturno) 405 minutos ou 6:45
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